

Вырезка из газеты

БИРОБИДЖАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

от . . . 22 МАЯ 39 . . .

Биробиджан

Газета № . . .

Новые постановки Московского Государст- венного Еврейского Театра *Москва*

(От нашего московского
корреспондента)

Коллектив Госета в настоящее время работает над двумя новыми постановками: „Пир“ поэта-орденоносца Переца Маргина и „Герой“ (пьеса из колхозной жизни) поэта-орденоносца С. Галкина.

Работа над пьесой «Пир» была в последнее время приостановлена из-за болезни постановщика спектакля народного артиста СССР С. М. Михоэlsa. Но сейчас тов. Михоэls выздоровел, и работа над пьесой пошла ускоренным темпом.

Спектакль оформляет художник Тышлер, композитор Л. Пульвер.

В новом спектакле заняты артисты: М. Гольдблат, Е. Шапиро, Берковская, Хазан, Гертнер, Баславский, Луковский, Сиротина, Курц, Пустыльник, Шехтер, Шидло, Гукайло, Басин, Мейман, Минакер, Спивак и Чечие.

Пьесу «Герой» ставит П. М. Кроль, художник Натан Альтмае, композитор Л. Пульвер. В этом интересном спектакле заняты артисты: В. Зускин, Э. Рогалер, Ротбаум, Безверхняя, М. Шапиро, Пустыльник, Крейчман, Гукайло, Мишкова, Именитова, Лурье, Ицхоки, Бининь, Котляров, Ройтман и Финкелькраут.

Пьесу готовят параллельно два состава.

И. АВИН